

各 位

会 社 名 中 外 鉱 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 葛 山 稔 (コード番号 1 4 9 1 東証二部) 問合せ先 I Rセンター室長 桜 庭 勲 (TEL. 03-3201-1541)

# 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成27年5月15日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 異動の理由

経営体制のより一層の強化と発展を図るため。

## 2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任) 氏 名 : 芳賀 一利 (ハガ カツトシ)

新·役職名 代表取締役社長

(退任) 氏 名 : 葛山 稔 (カツヤマ ミノル)

現・役職名 代表取締役社長

## 3. 新任代表取締役の略歴

生年月日	略歴		所有株式数
昭和 26 年 2 月 14 日生	平成 19 年 11 月	東京ビジネスサポート㈱	
		代表取締役 (現任)	76, 300 株
	平成 26 年 12 月	当社顧問(現任)	

(注) 所有株式数は平成27年3月31日現在で記載しております。

## 4. 就任予定日

平成 27 年 6 月 26 日

以上